

## НА РОДИНЕ ШУКШИНА

В конце июля в городе Бийске и селе Сростки на Алтае состоялись Шукшинские чтения. На предприятиях и в организациях Бийска, где работал и учился В. Шукшин, прошли вечера. В местном педагогическом институте открыт музей имени писателя. В кинотеатрах города демонстрировались фильмы «Они сражались за Родину», «У озера», «Журналист», «Простая история» и другие, так или иначе связанные с именем В. Шукшина.

На здании сросткинской средней школы, где учился, а потом преподавал В. Шукшин, установлена мемориальная доска. А в фойе была развернута выставка фотографий. Одному из пассажирских теплоходов, бороздящих воды Оби, присвоено имя писателя.

Село Сростки расположено в 35 км от Бийска, на Чуйском тракте. На склоне горы, где Василий Шукшин вел съемки последних кадров фильма «Печки-лавочки», на опушке березовой рощи была построена сцена, над которой алтайцы укрепили портрет земляка — писателя, режиссера, актера. С горы хорошо видны трехэтажная школа имени В. Шукшина, дом, в котором последнее время жила его мать Мария Сергеевна и где он написал многие свои рассказы. Выступающие рассказывали о Василии Шукшине, в исполнении артистов звучали его произведения.

Л. ЧИКИН

ВИСИС  
Алтайского края

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА  
Г. МОСКВА

№ 4 АВГ 1978